

“没有我们，中国电影这十几年有面子吗？没什么面子！”贾樟柯在渝表示—— 中国电影进入“要面子”时代了



贾樟柯与赵涛

□据《重庆晚报》

贾樟柯导演的新作《海上传奇》已于7月2日在全国公映，该片通过18位相关人士的讲述展现了上海百年沧桑。《海上传奇》是第一部在暑期档上映的国产纪录片，携“御用女主角”赵涛来渝宣传该

片的贾樟柯3日感叹：“中国电影从‘抢银子’时代进入‘要面子’时代了。”对于他和王小帅、娄烨等艺术片导演坚持关注现实，贾樟柯也骄傲地说：“没有我们，中国电影这十几年有面子吗？没什么面子！”

说《海上传奇》：没收录进去的也很传奇

作为一部纪录片，《海上传奇》揭秘了很多上海的大事件：民盟创始人之一杨杏佛的儿子杨小佛在电影中回忆了父亲被军统特务暗杀的过程，烈士王孝和之女王佩民讲述了父亲因参与罢工运动被害的始末，杜月笙之女杜美如诉说了杜家离开上海后的窘境……

贾樟柯说，他一共走访了80多个人，每个人的讲述都是一个生命的传奇。其中，他在台湾采访了蒋介石的最后一个侍卫长，此人后来侍卫蒋经国。这个侍卫长的故事完全可以剪成一部独立的电影。贾樟柯称，为了弥补遗憾，他会在年底制作《海上传奇》电视版，把所有人的采访以“列传”的

形式收录进去。此外，他还准备推出一本同名书籍，“不然这些采访素材太浪费了”。

说文艺片导演：其实我们很愉快

贾樟柯的电影从来在票房上不尽如人意，《海上传奇》因为海外发行已经收回了超过2/3的成本，所以贾樟柯对票房并不发愁。这次要走8个城市宣传影片，贾樟柯说是为了培育观众。

最近，有媒体用“自得”、“自恋”、“自大”分别来评价贾樟柯、张杨、王小帅这3位第六代导演。得知此评价时，贾樟柯称，在这个圈子里，谁都知道哪一类型的片子赚钱，但如果大家都去抢银子而放弃对当代社会的观察、对我们的历史和生存状态的关注，那是很没面子的事情。“我敢大胆地说，如果没有我们这些人的话，中国电影这十几年有面子吗？没什么面子！我为我们这类导演的工作感到骄傲”。

贾樟柯还说，有人总想象艺术片导演多么尴尬和困难，“其实我

们很愉快”。

说韩寒：他最能代表上海的气质

80后作家韩寒破天荒地在贾樟柯的新片《海上传奇》中出镜，贾樟柯说，其实他与韩寒此前并不认识，他对韩寒的了解来自韩寒的博客。

贾樟柯曾一直在思索：今天上海的传奇是什么？代表上海气质的是谁？最后，他发现韩寒最合适，于是发邮件给韩寒，两人开始了邮件传书，最后见面是在韩寒的赛车场上。

贾樟柯掩饰不住对韩寒的赏识：既有理性和务实的一面，又不乏理想，韩寒代表着上海的现在，也昭示着上海的未来。贾樟柯称，韩寒如果愿意做电影，将会成为一位非常好的导演。

贾樟柯透露，他的首部商业片、由杜琪峰担任监制的《大清朝》将于9月开机。完成这部影片后，他将与张曼玉合作，拍摄《双雄会》。

图说文娱



郑欣宜近日身披婚纱“出嫁”，“对象”是星煥国际有限公司，这标志着她正式加入乐坛成为歌手。瘦身成功的欣宜(如图)脸儿尖尖，穿上婚纱后锁骨外露。关于签约，她说事先并未告诉师父刘家昌和父亲郑少秋。对于父亲，她坦言：“我们一向都没有找对方的习惯，但这并不代表他不疼惜我或不孝顺他。”欣宜与男朋友Mark感情稳定，但她对结婚还未有计划。(羊城)

马雅舒再婚是非多

被爆未与吴奇隆离婚就“劈腿”，新婚富豪老公是“打工仔”并为她抛妻弃女

□据中新网

在和吴奇隆离婚不到一年，马雅舒4月即和老外男友詹姆斯(James Robert Hayes)登记结婚，并于6月27日席开20桌宴客，还在婚宴上当众甜蜜狂吻。但从这一天起，关于马雅舒和新老公的“不良记录”传闻不止。对于马雅舒的再婚，多数网友挺同情吴奇隆的，甚至上传文章希望马雅舒“人财两空”；还有网友搜出马雅舒的旧照，指出她曾整容，以前是张大饼脸。

据报道，关于马雅舒的老外老公，传说他是个资产超过300亿台币(下同)的澳大利亚电玩大亨，不过最近有网友爆料说马雅舒的外籍老公是个离过婚的“打工仔”。

这名网友日前爆料说：“各位朋友可以上Google查询一下，这个Robert任职于Glumobile公司，这个公司是在美国纳斯达克上市的，公司连续亏损了6年……估计也就一年，净资产要变负数了。而这个叫Robert的只是Glumobile公司驻亚洲区的执行长，一个高级打工的，在公司的高层人员结构中连排名都没有。”

另外，一名自称在澳大利亚多

年的网友指出，Robert和他的前妻2008年闹离婚就是因为马雅舒，离婚官司到去年还在法院审理中，“现在如何不清楚”，而Robert的前妻更控诉他在9年婚姻期间一直对她进行精神和肉体的折磨，一审时她胜诉，Robert之后上诉了。网友又指出，根据澳大利亚法律，如果小孩的监护权判给母亲，Robert的财产“估计十中去九”，以后还必须每月付抚养费。

而吴奇隆在内地的经纪公司的一名员工则在微博上以署名“任明1123”发表一篇短文，写道：“此女婚内数度劈腿换来此分‘真爱’，实属不易。如果硬要给因此事受牵连的当事人加上‘可怜’二字，那也只有那老外的小女儿了，这个小女儿这么小就失去了本该拥有的幸福和父爱。不过，这个小女孩长大了就会明白什么叫‘因祸得福’，因为你的父亲也真不是什么好鸟!!!”此文也暗指马雅舒未与吴奇隆离婚就已有劈腿记录，且新婚老公詹姆斯有老婆孩子。



马雅舒旧照

马雅舒和外籍富豪老公



5日上午，一条传闻在某社交网站被广泛转发。传闻称曾志伟(如图)3日夜在上海某酒吧观看世界杯球赛时，因过于激动而突发心肌梗死，被紧急送医院后于4日10时宣告不治。媒体5日致电曾志伟的助手李先生，对方回应：“神经病！我看传播这个消息的人才要去医院看病！”李先生解释，曾志伟目前不在香港，但身体绝对没问题。据悉，这是继任达华、杨丞琳、余秋雨、洪金宝之后的又一名人遭遇“被去世”。(凤凰)



日前，产女后复出并首度回国的赵薇，邀请一千朋友一起聚会，其中林心如和王小帅(如图)被某媒体抓拍到十指紧扣、手牵手上车。“牵手门”一经爆出，立刻引发了林心如粉丝及媒体的关注。5日，记者致电林心如的经纪人谭小姐，她说这张照片被拍到是上星期的事情，并表示“照片上又不是他们两个人私密约会，一大群人呢！而且当时心如喝多了，王小帅只是扶着她而已。如果媒体有机会拍到第二次，那倒是可以正面回应专访一下。”(网易)



蔡依林舞技震惊歌坛。

蔡依林“自虐”上瘾练新舞

其新专辑预计下月中旬发行

□据《华西都市报》

相隔一年多，蔡依林(Jolin)又要出新专辑了。自从《舞娘》专辑开始挑战空抛彩带等特技舞蹈，接着又在演唱会上以鞍马、双环等绝技震惊歌坛后，宛若女超人的她每次发布新专辑都要挑战高难度舞蹈。这次，华纳公司为蔡依林新专辑舞蹈砸200万元新台币(约合人民币

42万元)让她跟《全美超模大赛》名师BennyNinja和韩国东方神起的御用舞师AhnHyungSuk学舞。

蔡依林这次挑战的是Voguing舞，这是一种以手部姿势为主的舞蹈，始于20世纪七八十年代，极像把模特儿摆的Pose串联成流利的舞蹈动作，讲究灵活性的完美线条构成。正在韩国苦练的她苦笑说：“我的手快脱臼了！”据

悉，蔡依林还会秀一段令人惊叹的软骨功。

“自虐”的蔡依林以往疯狂练舞常练到受伤，去年练芭蕾舞就造成肌肉拉伤、腰伤复发，因此工作人员不断提醒她别逞强，很担心她的手扭伤。她的新专辑预计下月中旬发行，制作及宣传预算高达3500万元新台币(约合人民币734万元)。